



NOTA DE PRENSA

PRIMER SEMESTRE 2005: EL GRUPO ACERINOX OBTIENE UNO DE LOS MEJORES RESULTADOS SEMESTRALES DE SU HISTORIA

EL BENEFICIO DESPUÉS DE IMPUESTOS ASCIENDE A 158'3 MILLONES DE EUROS

El menor crecimiento económico mundial, y los altos precios de las materias primas se han traducido en un incremento en el nivel de existencias, y en un deterioro de precios de los aceros inoxidables en Europa y Asia, y en menor medida en Estados Unidos.

El Grupo Acerinox ha aumentado su producción de acería un 17,2%, alcanzando 1.270.913 toneladas, y su producción de laminación en frío un 20%, 757.887 toneladas.

Acerinox, S.A. ha aumentado su producción de acería un 20% en su factoría del Campo de Gibraltar. Con una facturación de 924 millones de euros, ha obtenido un resultado después de impuestos de 48,3 millones de euros, un 0,5% superior a la del mismo periodo del año anterior.

North American Stainless (NAS) ha aumentado la producción de la factoría de Kentucky un 26%. Con una facturación de 1.090 millones de dólares, ha obtenido un resultado después de impuestos de 98,9 millones de dólares, un 37,5% superior al del mismo periodo del año anterior.

Columbus Stainless ha aumentado la producción de acería de la factoría de Middelburg un 5%. La facturación en los primeros seis meses del año, 561 millones de euros, es un 13% superior a la del primer semestre del año anterior, y el resultado después de impuestos, 29,6 millones de euros, es un 3,3% superior.

Roldan, S.A., filial de productos largos, ha aumentado un 6,4% la producción de la factoría de Ponferrada. Con una facturación de 190 millones de euros, un 27,5% superior a la del año anterior, ha obtenido un resultado neto de 7,8 millones de euros, un 23,9% superior al primer semestre del año anterior.

NIIF	GRUPO CONSOLIDADO	
	30-Jun-05 (Millones €)	% s/2004 (*)
FACTURACION	2.327'01	23'8
RESULTADO BRUTO	254'17	0'5
AMORTIZACION	55'03	21'4
CASH-FLOW BRUTO	309'20	3'6
RESULTADO NETO	158'31	2'3
CASH-FLOW NETO	213'34	6'6

(*)Homogeneizados con normas NIIF

La facturación del Grupo consolidado, 2.327 millones de euros, supone un 23,8% de aumento sobre el primer semestre de 2004. El resultado después de impuestos, 158,3 millones de euros, aumenta un 2,3% y el cash flow neto, 213,3 millones de euros, un 6,6%.

Los datos económicos reseñados del primer semestre han sido calculados bajo las Normas Internacionales de Información Financiera. De haber mantenido la normativa contable española tradicional, el incremento en el resultado neto, comparado con el del primer semestre de 2004, hubiera sido un 9,5% superior.

La contribución por compañías al resultado después de impuestos es la siguiente:

	CONTRIBUCIÓN AL RESULTADO NETO	
	1 ^{er} Semestre 2005 %	Ejercicio 2004 %
ACERINOX, S.A.	34'1	33'9
ROLDAN é INOXFIL	5'9	5'1
NAS	47'8	44'1
COLUMBUS	14'4	8'1
FILIALES COMERCIALES ESPAÑOLAS	-1'9	2'4
FILIALES COMERCIALES EXTRANJERAS	-0'3	6'5

La obtención de estos resultados en una situación difícil de mercado demuestra el acierto en la estrategia de diversificación de la producción y en la presencia comercial mundial de Acerinox.

Madrid, 22 de julio de 2005